
n Цього року майбутні економісти

ЗНУ пройшли важливі етапи Між-

народної студентської олімпіади в

галузі інфор-

маційних тех-

нологій “It-

universe” і

взяли участь у

її фіналі. Анас-

т а с і я

Трясорук посі-

ла 1 місце в конкурсі “Управління

ІТ-проєктами” – він був найбільш

численним за кількістю учасників.

Аліна Гараніна виборола 3 місце в

конкурсі “Управління підприєм-

ством в eRP-системі”. Варто

зазначити, що Анастасія бере

участь в Олімпіаді “It-universe”

другий рік поспіль. Минулого року

вона отримала

Диплом за 1

місце в фіналі

конкурсу “Про-

грамування в

автоматизова-

них системах

обліку”. До ре-

чі, студенти-кібернетики – постійні

учасники цієї Олімпіади завдяки

активній позиції ка-федри еконо-

мічної кібернетики та її співпраці з

ІТ-компанією ТОВ “Проком”.

n У ЗНУ зі значними творчими

досягненнями вітали талановитих

представників кафедри акторської

майстерності факультету СПП. Йде-

ться про викладачок Лілію Гринь і

Наталію Соколовську, яких наго-

родили грамотами, медалями та

вручили подяки. За словами заві-

дувачки кафедри акторської май-

стерності факультету СПП, профе-

сорки Галини Локарєвої, таланови-

ті викладачки отримали медалі “За

служіння мистецтву”. Також їм

вручили Подяки Департаменту ку-

льтури, туризму, національностей

та релігій облдержадміністрації,

Обласного методичного центру ку-

льтури і мистецтва облради за сум-

лінну роботу в складі журі V Всеук-

раїнського фестивалю-конкурсу

“KIRILLOVKa FeSt”. Крім того, вик-

ладачку ЗНУ,

з а с л у же н у

артистку Ук-

раїни Ната-

лію Соколов-

ську нагоро-

дили грамо-

тою Націо-

нальної Спіл-

ки театральних діячів України за

підписом голови НСТД України,

народного артиста України Богда-

на Струтинського за багаторічну

сумлінну працю, вагомий внесок у

розвиток театрального мистецтва

України, високий професіоналізм

та з нагоди 65-річного ювілею. 

n Під час підсумкової онлайн-кон-

ференції представили на захист

свої кращі роботи учасники щоріч-

ного Міжнародного конкурсу сту-

дентських наукових робіт зі спеці-

альності “Менеджмент”. Серед йо-

го переможців дипломом ІІІ ступе-

ня відзначили першокурсницю

Поліну Єфіменко (ОП “Менедж-

мент міжнародного бізнесу”). Се-

ред кращих члени комісії від-

значили “Стратегію просування

національного продукту на внутрі-

шньому ринку” Поліни. Її дослід-

ження стосується галузі менедж-

менту підприємств, що висту-

пають виробниками та реалізато-

рами агротехніки. У своїй роботі

майбутня фахівчиня на прикладі

підприємства запорізького регіо-

ну такого типу обґрунтувала не-

обхідність застосування так званої

“агресивної” маркетингової полі-

тики в системі продажів. Науко-

вими керівниками роботи були

завідувач кафедрою бізнес-ад-

міністрування і менеджменту

зовнішньоекономічної діяльності,

професор Дамір Бікулов та до-

центка цієї кафедри Світлана Мар-

кова. 

n Нещодавно відбувся XV Всеук-

раїнський студентський конкурсу

перекладу “Художнє слово в світо-

вій культурі”. Його організатор –

Східноукраїнський національний

у н і в е р с и т е т

імені Володи-

мира Даля. На

конкурс наді-

слали свої ро-

боти понад

150 учасників

із різних за-

кладів освіти України. Студент-

ка 2 курсу ФІФ (спеціальність

“Мова і література (англійська)”)

Юлія Гринкевич вивчає французь-

ку як другу іноземну мову лише

рік. Але це не завадило їй подати

роботу на цей конкурс. Вона пра-

цювала під керівництвом доцен-

та кафедри викладання другої іно-

земної мови Олени Волгіної.

Такий тандем дав блискучий ре-

зультат: Юля перемогла у но-

мінації “Переклад поетичного

твору з французької мови на

російську”.

n У ЗНУ із черговими відзнаками

привітали представників кафедри

акторської майстерності факульте-

ту СПП. Йдеться про викладачів

Юлану Гончаренко (кандидатка

педагогічних наук, доцентка кафед-

ри акторської майстерності, викла-

дачка хореографії) та Костянтина

Кузьміна (викладач кафедри ак-

торської майстерності). За слова-

ми завідувачки кафедри акторсь-

кої майстерності факультету СПП,

професорки Галини Локарєвої,

викладачі отримали дипломи

“International festival of talents

Хортиця – серце Європи” за особи-

стий внесок

у розвиток

талановитих

дітей та мо-

лоді, надан-

ня їм мож-

ливості про-

явити свою

індивідуаль-

ність, за ви-

сокий професіоналізм у роботі та

вагомий внесок у розвиток і збере-

ження польського та українського

мистецтва, за допомогу в прове-

денні фестивалю.
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n У ЗНУ відбулося засідання робочої групи з коорди-

нації субпроєктів у рамках реалізації проєкту

Надзвичайної кредитної програми для відновлення

України (НКПВУ). На початку засідання, голова робо-

чої групи, проректор Сергій Кушнір розповів, що на

сьогодні розпочато активні будівельні роботи гурто-

житку №3, проводяться роботи з утеплення фасаду та

фундаменту. У гуртожитку №4 закінчують монтувати

допоміжні споруди та найближчим часом перейдуть

до основних робіт. Приблизно за 2 тижні в гуртожит-

ках розпочнеться заміна вікон. Підрядники розрахо-

вують закінчити роботи впродовж двох місяців, однак

це залежить не лише від них – погода вносить свої

корективи. “Після завершення робіт ми матимемо

два максимально утеплених гуртожитки, що, своєю

чергою, дозволить значно скоротити видатки на опа-

лення взимку” - зазначив Сергій Кушнір. Крім того,

робоча група створила моніторингову групу, метою

діяльності якої є регулярне відслідковування процесу

виконання субпроєктів НКПВУ, перевірка стану

дотримання екологічних і соціальних стандартів

Європейського інвестиційного банку та визначення

екологічних і соціальних впливів від реалізації суб-

проєктів. До складу групи увійшли представники

адміністративно-господарської частини, трудового

колективу та студентської ради. Нагадаємо, що капі-

тальний ремонт фасадів гуртожитків номер 3 та 4

здійснюється в рамках Надзвичайної кредитної про-

грами з відновлення України, яка фінансується

Європейським інвестиційним банком. 

n На базі комунальної установи “Центр професійного

розвитку педагогічних працівників” міськради відбула-

ся нарада із підбиття підсумків за участю директорки

Центру Тетяни Коваленко та консультанта Центру Пав-

ла Долгорукого, а також завідувача кафедри загальної

та прикладної фізики математичного факультету ЗНУ

професора Андрія Андрєєва та доцентки цієї ж кафед-

ри Наталії Тихонської. За час заходу підбили підсумки

співпраці у 2020/2021 навчальному році, виділили на-

прямки покращення освітніх програм “Середня освіта

(Фізика)” бакалаврського та магістерського рівнів, за-

пропонували перспективні плани співробітництва на

наступний навчальний рік. Особливу увагу приділили

впровадженню елементів дуальної освіти в процес під-

готовки майбутніх вчителів фізики, зокрема рекомен-

дували включити до навчальних планів підготовки ба-

калаврів і магістрів навчальних дисциплін, присвяче-

них аспектам підготовки вчителів до організації твор-

чої діяльності учнів із фізики, а також підготовці учнів

до Міжнародних конкурсів фізико-технічного спряму-

вання; посилення уваги до проведення профорієнта-

ційної та позанавчальної форм роботи з учнями на

прикладі проведення Міського конкурсу з удоскона-

лення навчального фізичного експерименту, котрий

традиційно проводиться на базі ЗНУ; посилення ролі

квазіпрофесійної підготовки майбутніх вчителів фізики

та астрономії. Директорка Центру Тетяна Коваленко

відзначила важливість залучення науковців ЗНУ до спі-

льних заходів Центру, спрямованих на професійний

розвиток педагогічних працівників, та урочисто вручи-

ла Андрію Андрєєву та Наталії Тихонській листи-подяки

за організацію заходів із професійного розвитку вчите-

лів закладів загальної середньої освіти м. Запоріжжя

та плідну співпрацю з комунальною установою “Центр

професійного розвитку педагогічних працівників”

Запорізької міської ради. Наприкінці зустрічі професор

ЗНУ Андрій Андрєєв із вдячністю відзначив дієву спів-

працю співробітників кафедри загальної та прикладної

фізики із Центром професійного розвитку педагогічних

працівників під час проведення відкритої олімпіади

ЗНУ з фізики, Міського конкурсу з удосконалення

фізичного демонстраційного експерименту, аналітич-

них семінарів для вчителів фізики, та сподівання на

подальше ефективне співробітництво.

НОВИНИУ ЗНУ відділ аспірантури й докторантури постійно вдосконалює PhD-програми
в рамках здобуття майбутніми докторами філософії третього рівня вищої освіти
Днями, практичні результати свого першого

навчального року в аспірантурі Запорізького

національного університету майбутні доктори

філософії представили під час міждисциплінар-

ного PhD-колоквіуму, організатором якого є

координаторка PhD-програм у ЗНУ, викладач-

ка дисципліни “Дослідницько-інноваційна ді-

яльність” на третьому рівні вищої освіти, про-

фесорка Вікторія Меняйло. 

У заході брали участь аспіранти всіх спеці-

альностей. Кожний виступ складався з двох

частин: перша – це презентація електронного

портфоліо аспіранта, в якому учасники висвіт-

лювали інформацію про отриману освіту,

наявний професійний досвід, тематику дисер-

таційних досліджень, опубліковані наукові

праці, участь у конференціях, проєктах, а також

результати, здобуті під час отримання нефор-

мальної освіти: дипломи, сертифікати тощо;

нагороди та відзнаки за наукову та громадську

діяльність. Друга частина виступу присвячува-

лась презентації дослідницьких пропозицій

молодих науковців, де вони ділилися з колега-

ми концепцією своєї дисертаційної роботи та

першими науковими результатами. Слід від-

значити, що філологи із задоволенням дискуту-

вали з біологами, фізики – з журналістами; пси-

хологи – з юристами. Саме участь у таких між-

дисциплінарних заходах дозволяє аспірантам

не лише здобути навички презентації та аргу-

ментації своїх наукових ідей, але й розглянути

проблему під новим кутом. Це сприяє трансфе-

ру знань з однієї наукової галузі в іншу, збага-

чує і розширює наукове та загальнокультурне

світобачення майбутніх докторів філософії.

Крім того, нещодавно в рамках Всеукраїн-

ської просвітницької кампанії до Міжнарод-

ного дня інтелектуальної власності 2021 – “Від

ідеї до реалізації” в ЗНУ провели лекцію для

аспірантів першого року навчання на тему:

“Правова охорона інтелектуальної власності в

Україні”. Організатором і модератором заходу

виступила координаторка PhD-програм у ЗНУ

професорка Вікторія Меняйло, а лектором –

завідувачка відділу патентно-інформаційного

забезпечення науково-дослідної частини ЗНУ

Ірина Туманова. Під час лекції молоді науковці

ознайомилися з державною системою право-

вої охорони інтелектуальної власності; видами

об’єктів права інтелектуальної власності та

порядком їхньої реєстрації; правилами прове-

дення патентних досліджень; навчилися здій-

снювати патентний пошук у базах даних, як віт-

чизняних, так і зарубіжних.

Аспірантам презентували об’єкти права інте-

лектуальної власності, якими володіє ЗНУ, а

також систему матеріального заохочення вишу

за наукові здобутки, в тому числі винахідниць-

ку діяльність. Зокрема, згідно з умовами

Колективного договору за отримання патенту

на винахід його автор отримає три тис грн; за

патент на корисну модель або свідоцтво авто-

рського права на твір – одну тис грн, а за укла-

дання ліцензійного договору – 10% від його

вартості.

Запорізький національний університет

висловив подяку ДП “Український інститут інте-

лектуальної власності” за ініціативу щодо про-

ведення зазначеної акції та надані навчально-

методичні матеріали, які використали за час

заходу!

ВІТАЄМО



Уже вдруге в Запоріжжі проходить щорічна науково-

популярна акція “Дні науки”, яка одночасно відбувається у

багатьох містах України. Співорганізаторами проєкту є й

представники ЗНУ. Метою акції лишається завдання позна-

йомити широкі про-

шарки українського

суспільства з укра-

їнськими науковця-

ми, досягненнями

української та світо-

вої науки. Варто від-

значити, що під час

цієї акції читаються

науково-популярні лекції, демонструються наукові експери-

менти, проводяться майстер-класи та екскурсії до наукових

музеїв, лабораторій тощо. 

Ініціатором цьогорічних Днів науки виступили: колишня

студентка біологічного факультету Анастасія Торянік, студенти

біологічного факультету Данило Карабаєв (4 курс), Марія

Звірько (2 курс). Анастасія займалася організаційними

моментами, Марія була дизайнером та арт-виконавцем, а

Данило організував роботу біологічної локації з дослідами та

експериментами. Разом із ним на біологічній локації висту-

пали аспіранти з кафедри генетики та рослинних ресурсів

Аліна Бережна та Діана Чеботар. Вони продемонстрували

такі досліди, як в’язкість рідин, виявлення нітратів у рослинах,

виділення ДНК з банана чи інших фруктів, овочів, кристали в

золі рослин, плазмоліз рослинної клітини, робили препарати з

молочнокислих бактерій, мазки крові, роздивлялись морфо-

логію клітин імунної сис-

теми під мікроскопом,

готові препарати для

мікроскопування та ро-

били багато інших ціка-

вих дослідів. Влад Бак-

лан, студент 2 курсу

(Хімія) та лаборант ка-

федри хімії Владислав

Балюра допомогли з організацією хімічної локації та провели

такі цікаві хімічні досліди, як “Світлофор”, “Золотий дощ”,

“Йодні часи”, “Срібне дзеркало” тощо. 

Лекторами від біологічного факультету були: Олена Войто-

вич (к.б.н. доцент кафедри генетики та рослинних ресурсів),

Марина Корнет (к.б.н. доцент кафедри хімії). Крім того,

Олексій Кудін викладач програмної інженерії ЗНУ, провів тех-

нічну лекцію на локації та продемонстрував роботу 3D друку. 
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n 22 липня – заступника декана з наукової роботи факультету соціальної педа-
гогіки та психології, доцента кафедри дошкільної та початкової освіти Юлію
Євгенівну Зубцову; завідувача кафедри цивільного права, професора Дмитра
Олександровича Єрмоленка;
n 23 липня – заступника декана з наукової роботи економічного факультету,
доцента кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки
міжнародного туризму Оксану Вікторівну Гамову; професора кафедри соціоло-
гії Максима Анатолійовича Лепського;
n 25 липня – заступника декана з навчальної роботи юридичного факультету,
доцента кафедри конституційного та трудового права Наталю Володимирівну
Верлос; професора кафедри англійської філології Тетяну Олександрівну
Пахомову; 
n 26 липня – керівника Школи педагогічної майстерності, доцента кафедри
ділової комунікації Ольгу Володимирівну Юдіну;
n 30 липня – в.о. завідувача кафедри програмної інженерії, доцента Андрія
Олександровича Лісняка;
n 1 серпня – заступника декана з міжнародної роботи факультету менед-
жменту, доцента кафедри підприємництва, менеджменту організацій та логіс-
тики Марину Олександрівну Лисенко;
n 2 серпня – начальника відділу кадрів Наталю Іванівну Котляренко; началь-
ника відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштуван-
ня, старшого викладача кафедри видавничої справи та редагування Галину
Володимирівну Микитів; заступника декана з наукової роботи юридичного
факультету, доцента кафедри адміністративного та господарського права Ію
Василівну Пелех;
n 3 серпня – професора кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин
Олександра Рашидовича Давлєтова;
n 4 серпня – завідувача кафедри політології, професора Євгена Георгійовича
Цокура;
n 6 серпня – заступника декана з профорієнтаційної роботи та з виховної
роботи факультету менеджменту, доцента кафедри ділової комунікації Андрія
Олеговича Кургузова; коменданта навчального корпусу № 8 Ларису
Анатоліївну Стасик;
n 8 серпня – завідувача кафедри романської філології і перекладу, доцента
Ірину Євгенівну Шаргай; начальника відділу технічних засобів навчання
Олександра Юрійовича Осадчого;
n 9 серпня – завідувача кафедри німецької філології і перекладу, доцента
Сергія Юрійовича Вапірова;
n 10 серпня – професора кафедри політології Олену Євгенівну Постол;
n 11 серпня – заступника головного бухгалтера відділу бухгалтерського облі-
ку, фінансової та бюджетної звітності Ганну Юріївну Фарину;
n 12 серпня – начальника Регіонального навчально-наукового-виробничого
центру “Екологія” науково-дослідної частини Володимира Юхимовича
Вовченка;
n 13 серпня – завідувача кафедри економічної кібернетики, професора
Наталію Костянтинівну Максишко;
n 14 серпня – коменданта навчального корпусу № 11 Валентину Іванівну
Іванову;
n 15 серпня – в.о. завідувача кафедри адміністративного та господарського
права, професора Валерія Костянтиновича Колпакова;
n 16 серпня – завідувача кафедри історії і теорії держави та права, професо-
ра Ларису Григорівну Удовику; заступника директора з навчально – методич-
ної роботи відокремленого структурного підрозділу “Економіко-правничий
фаховий коледж ЗНУ” Альону Валеріївну Ходаковську;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук:https://www.facebook.com/univerzp
на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znu_university

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu.official/

та на youtube znuofficial:
https://www.youtube.com/channel/

uC_HsyeS3czipt7czldaHFzw

У ЗНУ відбулась презентація книги Михайла Винницького 

n 23 липня – електромонтера з ремонту та обслуговування електроустатку-
вання 5 розряду групи комп’ютерних та телефонних мереж, охоронної та
пожежної сигналізації Андрія Володимировича Ісаєва;
n 24 липня – доцента кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин
Михайла Васильовича Єльникова.
n 26 липня – доцента кафедри української мови Ларису Петрівну Бойко;
n 31 липня – провідного фахівця навчального відділу Олену Адамівну
Кисельову;
n 1 серпня – методиста 1 категорії навчального відділу Наталю Миколаївну
Мазур;
n 2 серпня – директора відокремленого структурного підрозділу “Запорізький
металургійний фаховий коледж ЗНУ” Ларису Миколаївну Тютюнник;
n 7 серпня – прибиральницю навчального корпусу № 9 Зою Василівну Стаднік;
n 9 серпня – охоронника відділу охорони Сергія Григоровича Соколовського;
n 13 серпня – техніка 1 категорії відділу автотранспорту Юрія Володимиро-
вича Касяна;
n 15 серпня – директора Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ
Наталю Георгіївну Метеленко.

У музеї вишу нещодавно організували

презентацію книги Михайла Винницько-

го “Український Майдан, російська вій-

на. Хроніка та аналіз Революції Гідності”.

Модераторами заходу виступили про-

ректор з науково-педагогічної роботи

Юрій Каганов та професор, завідувач

кафедри новітньої історії України, профе-

сор Федір Турченко. 

На початку заходу Юрій Каганов пред-

ставив спікера Михайла Винницького.

Згодом презентація почалась із його

власної історії: “Я дивак, я імігрував з

Канади в Україну, це досить дивна ситуа-

ція”, - зауважив гість. Книга Михайла

Винницького, за його словами, виникла

тому, що треба було спростовувати

фейки, які йшли в англомовний світ. Під

час свого виступу автор книги говорив

про саму ситуацію в нашій країні та як

ставились до неї англомовні колеги:

“Запоріжжя та Дніпро здивували решту

України, тут з’явився неймовірний соці-

альній феномен – російськомовний

український націоналіст”.

Крім того, Михайло Винницький роз-

повів про хронологію подій, та чому

саме війна не трагедія: “Проти нас була

найбільша сухопутна армія в світі та най-

більша армія в Європі, і ми втратили аж

7% території. Перша частина книги, хро-

ніка, дає можливість пережити ті події, це

не сухий текст Вікіпедії”. Також під час

свого виступу Михайло Винницький

порушив питання революції, порівняв її

з минулим досвідом. Гість відзначив, що

ми лише на пів шляху, і не відомо що нас

очікує, успіх чи провал. Після порівнянь з

революціями минулого автор книги роз-

повів про її види. 

Своєю чергою, Федір Турченко висло-

вив своє бачення про книгу і зазначив:

“Мені сподобався ваш аналіз самого

підходу до поняття революції гідності”.

Під кінець презентації книги Михайло

Винницький почав говорити про те, як

саме зараз рухається Україна: “Пару

кроків ми зробили назад, але зараз ми

рухаємось вперед, і цей меседж я нама-

гався передати в книзі”. Після самої пре-

зентації відбулось вручення сертифікатів

слухачам модулів Жана Моне “eu-Indy”,

“teMPuS”, “euVOLIa”.

Масштабна науково-популярна акція “Дні науки” 
відбулася в Запоріжжі за участю представників ЗНУ


